

学深悟透 知行合一

广大干部群众认真学习《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》

新华社记者

理论创新每前进一步，理论武装就要跟进一步。

为把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想进一步引向深入，根据党中央要求，中央宣传部组织编写了《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》（以下简称《纲要》）。

21章、99目、200条，近15万字

《纲要》紧紧围绕习近平新时代中国特色社会主义思想是党和国家必须长期坚持的指导思想这一主题，以

八个明确和十四个坚持为主要内容和主要依据，对习近平新时代中国特色社会主义思想作了全面系统的阐述。

《纲要》力求原原本本、原汁原味，做到简洁明晰，突出政治性、思想性、理论性，是全党开展不忘初心、牢记使命主题教育的重要学习材料，是广大党员干部深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想的重要辅助读物。

要在多思多想、学深悟透上下功夫，在系统全面、融会贯通上下功夫，在知行合一、学以致用上下功夫

中共中央发出关于印发《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》的通知，明确提出要通过广泛的学习宣传阐释工作，推动习近平新时代中国特色社会主义思想进一步深入人心、落地生根。

知是行之始，行是知之成。

河南日报开辟专栏推出一批《纲要》学习体会文章、理论阐释文章，营造学习《纲要》的浓厚氛围。

江西省赣州市全南县坚持领导干

部先学一步、深学一层，当好表率、做好示范、上好党课，带领全县党员

干部原原本本、逐字逐句学，真学真懂、真信真用。县委书记余钟华说，《纲要》的出版发行，对扎实开展好

不忘初心、牢记使命主题教育具有重大意义，县里将深入组织学习，全面学、系统学、结合实践学，推动学

习往深里走、往心里走、往实里走。

河北省邯郸市涉县西戌镇水溢河

村第一书记高玉峰说，《纲要》文风朴

实、通俗易懂，对基层干部开展好工

作具有很强的指导意义。

我体会最深的是坚决打赢脱贫攻

攻坚战 这部分。作为一名扶贫干

部，要树立 村里不脱贫，我们不走人 的决心恒心。向贫困宣战，我们这些基层干部必须不忘初心，扎根群众，通过产业扶贫等一系列措施，帮助困难群众稳定脱贫。高玉峰说。

作为一名理论工作者，《纲要》

既帮助我更好地理解习近平新时代中国特色社会主义思想的基本精神、基本内容、基本要求，提升授课水平，也是我们教师和学员之间教学互动的桥梁纽带。中国延安干部学院教授冯建政说。

《纲要》在绪论部分重点阐述了习

近平新时代中国特色社会主义思想的历

史地位和指导意义。复旦大学新闻学博士研究生沈逸超说，作为青年学生，要深刻把握习近平新时代中国特色社会主义思想的科学体系和原创性贡献，深刻领会贯穿其中的马克思

主义思想方法，在学习和工作中指导实

践，真正做到融会贯通、知行合一。

要把自己摆进去，紧密结合新时

代赋予青年的使命，有针对性地学

习，知其然又知其所以然，找到自己

思想上的薄弱之处，筑牢信仰之基。

学习过程中还要奔着问题去，学以致

用、用以促学，增进自己对完善和发展中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化、推动构建新型国际关系等重大现实问题的理解。沈逸超向记者畅谈了学习《纲要》的心得体会。

理论一经群众掌握，就会变成强

大的力量。

在广州，广州漫友文化科技发展

有限公司自2008年成立党支部以来，

公司党支部书记张显峰就积极推动党

建和业务工作深度融合。认真学习《纲要》，成为企业员工的一项重要任务。在张显峰看来，正是加强理论学

习、坚定理想信念，使得企业的整个团

队在复杂困难的形势下能够迎难而

上、攻克克难；正是通过理论联系实

际，企业紧跟时代发展步伐，不断提

升科学决策水平和自身竞争力。

把干部群众思想武装起来，把党

中央决策部署落实下去。学习的热潮

传遍大江南北，思想的旗帜在神州大

地高高飘扬，不忘初心、牢记使命的

豪情更加澎湃。

新华社北京6月25日电

教育部将在部分高校试点开展体育美育浸润行动计划

中小学校，在体育美育课程教学、实

践活动、校园文化建设、教师队伍建

设等方面提供服务。

在服务中小学校课程方面，试点

高校将围绕享受乐趣、增强体质、健

全人格、锤炼意志和提高学生审美人

文素养的目标，根据学生认知水平和

身心特点，按照对口学校和学生需

求，开发和实施2至4门体育美育专项

课程，科学设置课程内容，保证课程

思想性、教育性、科学性、持续性。

此外，试点高校还将指导中小学校开

展具有时代特征、校园特色、学

生特点和教育特质的体育美育实践活

动，服务中小学校校园文化建设，通

过多种形式对支持学校所在地区开

展教师队伍建设专项帮扶，提高区域内

中小学校体育美育教师专业水平和教

育教学能力等。

20倍以下 处罚相比，也有提高。

草案三审稿还对上市许可持有人委

托生产疫苗未经批准或者未按照规

定建立疫苗电子追溯系统、收集跟踪

分析疑似预防接种异常反应，疾病预

防控制机构、接种单位未按照规定提

供追溯信息，监护人未依法保证适龄

儿童按时接种免疫规划疫苗等违法行

为，增加规定相应的法律责任。

疫苗犯罪拟明确从重追究刑责

同时，草案三审稿对生产、销售的

疫苗属于假药、劣药等违法行为，

加大对责任单位及责任人员的罚款处

罚力度。规定生产、销售的疫苗属于

假药的，并处违法生产、销售疫苗货

值金额15倍以上50倍以下的罚款，与

此前草案二审稿规定的 15倍以上30

倍以下 处罚，有较大幅度提高。

生产、销售的疫苗属于劣药的，

草案三审稿规定并处违法生产、销售

疫苗货值金额10倍以上30倍以下的罚

款，与草案二审稿规定的 10倍以上

年开始组织西部巡讲活动，计划用3

年左右时间，组织统编三科教材的编审专家、学者等深入一线进行现场培训和宣讲，并建立长效帮扶机制，促进当地教育教学水平提升和发展。

2018年6月和12月，巡讲活动已

先后走进四川凉山彝族自治州和云南怒江傈僳族自治州，通过多种多样的活

动形式，帮助一线教师们解决教学

难题，提高教学水平。

教育部副部长郑富芝在活动中表

示，巡讲活动只是帮扶的一个开始，

要保持热度，持之以恒地做下去，同

时要抓住关键和重点，确保活动顺利

高效地开展，并有针对性地改进帮扶

的内容和方式。

信息和大数据产业。第四就是要坚决守住工业发展的底线 生产的安全和生态环境的安全。无论什么工业的发

展都不能以牺牲人民的生命健康为代

价，并且张家界发展工业不能够破

坏生态破坏环境，不能够影响旅游的

品质，要贯彻中央的产业政策，要对

落后产能、高能耗的产业坚决说 不！。同时，抓好企业的服务也是工

作的重中之重。在服务中小企业方

面，工信部门一直积极主动作为，建

立了中小企业的服务平台，为其提

供管理、财务、融资、法律、设计、营

销等全方位的服务，引导他们不断提升

自我的管理水平，努力把工信部建成

工业企业之家，中小企业之家。

杨余茂说，工信部门下一步将做

好 旅游+新型工业 的文章，推动工业

经济的高质量发展。重点是培育发展旅

游商品、农副产品精深加工、新型建

材、植物提取、信息和装备制造、新材

料六大新兴优势产业链，争取让它

们到2021年产值分别达到50亿元、30

亿元、20亿元、10亿元、10亿元、10亿

元，让产业实现链条式发展、集群式发

展。

杨余茂说，工信部门下一步将做

好 旅游+新型工业 的文章，推动工业

经济的高质量发展。重点是培育发展旅

游商品、农副产品精深加工、新型建

材、植物提取、信息和装备制造、新材

料六大新兴优势产业链，争取让它

们到2021年产值分别达到50亿元、30

亿元、20亿元、10亿元、10亿元、10亿

元，让产业实现链条式发展、集群式发

展。

杨余茂说，工信部门下一步将做

好 旅游+新型工业 的文章，推动工业

经济的高质量发展。重点是培育发展旅

游商品、农副产品精深加工、新型建

材、植物提取、信息和装备制造、新材

料六大新兴优势产业链，争取让它

们到2021年产值分别达到50亿元、30

亿元、20亿元、10亿元、10亿元、10亿

元，让产业实现链条式发展、集群式发

展。

杨余茂说，工信部门下一步将做

好 旅游+新型工业 的文章，推动工业

经济的高质量发展。重点是培育发展旅

游商品、农副产品精深加工、新型建

材、植物提取、信息和装备制造、新材

料六大新兴优势产业链，争取让它

们到2021年产值分别达到50亿元、30

亿元、20亿元、10亿元、10亿元、10亿

元，让产业实现链条式发展、集群式发

展。

杨余茂说，工信部门下一步将做